

文娱

各地“掏箱底”积极备战文博会

# 民间艺人现场教你“做手工”



**文博会探营**

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 胡敬爱) 传统文化历久弥香,现代文化产业蓬勃发展。在即将于8月30日开幕的第四届文化创意产业博览交易会上,我省各地纷纷“掏箱底”大打特色地域文化牌,以虚实结合、动静结合、传统工艺和现代传播手段结合的展览、展示和表演,力图为人们奉上一席特色鲜明的“文化大餐”。

淄博市主打“淄博民俗文化”品牌,展区将以琳琅满目的民俗文化精品吸引人,以精湛的民间传统技艺

打动人心,以精彩的传统戏曲表演感染人,实物展示和现场展演相得益彰,给人以强烈的感染力。该市的展区将参展内容分为琉璃艺术、陶瓷艺术、现代雕塑、地方戏曲、民间工艺、特色艺术、文化丝绸、饮食文化8类,集中展示富有历史文化内涵、独具民俗韵味的淄博地域文化品牌。其中,有五音戏、聊斋俚曲、周村烧饼制作技艺等国家级非物质文化遗产,有内画、琉璃刻瓶、刻盘、丝绸等淄博传统文化精品,又不乏锦灰堆、核雕、坠琴等特色民间技艺。展区还将通过戏曲演员、民间艺人的现场表演,搭建起观众与艺人、客户与商家之间互动交流的特色文化平台。

恢宏的盘龙立柱,古朴

的曲阜明故城墙、潺潺的运河流水互相映衬,充分体现了济宁市“孔孟之乡、运河之都、文化济宁”的城市发展定位。济宁展区外观造型设计独特,演艺表演区,将推出孔府乐舞、山东琴书、杂技等独具地方特色的表演节目,让人切身体验儒家文化的独特魅力,感受蓬勃发展的现代文化产业的冲击力。临沂市着力打造“历史文化、书法文化、兵学文化、红色文化、民俗文化、商贸文化”六大品牌,走出了一条以文化引领经济发展的新路子。在文博会上,临沂设重点项目区、综合展区、招商洽谈区,以文化产业为切入点展示临沂的城市形象。

菏泽市在本届文博会

上重在体现浓郁的“一都四乡”特色,已征集到文化展品500件,涉及牡丹产品、鲁锦、面塑、发绣、柳编、皮毛玩具等40余个品种。枣庄展区突出“江北水乡·运河古城”城市文化品牌,综合利用实物、模型、图片、视频等多种形式,展示枣庄独具特色的地域文化资源和文化改革发展的丰硕成果,有力推介富庶、宜居、文化、活力、安康的“幸福新枣庄”城市形象。泰安市把文博会的筹备过程作为推动招商引资的过程,推进项目签约的过程和推动项目落地的过程。为此专门策划制作了文化产业招商推介手册。泰安市申报进入本届文博会项目库项目37个,总投资额723.11亿元。

### 相关新闻

## 文博会珍藏版门票现场发售

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 胡敬爱) 为把文博会办成“文化的盛会、人民的节日”,即将于8月30日在济南国际会展中心开幕的第四届山东文博会将最大限度地请群众参观、参与。为方便人们安全、有序参展,本届文博会的珍藏版门票将在现场面向社会公开发售。

记者从组委会获悉,面向社会发售的文博会珍藏版门票售价10元,内含价值三百多元的十七市景区优惠券及价值百元的演艺优惠券,门票本身可谓物超所

值。门票整体采用蓝色调,体现半岛蓝色经济发展;封面选用济南的市花——荷花作为主图案,在荷叶元素内加入济南东荷西柳的科技建筑元素,体现了文博会的“融合”主题,表现传统与现代、科技与文化的交融;背景底纹将荷花形状与千佛山形状巧妙地结合,体现了文博会“创意”的主题。

组委会有关负责人介绍说,为期四天的文博会将在主会场设立文化产业综合展区、文化装备和新业态展区等15个展区。



《云之锦》公映

# 张璇为戏半裸出镜

本报讯(记者 师文静) 电影《云之锦》由导演张瑜执导,张璇、杨烁、萨日娜领衔主演。该片大胆起用新人,山东籍女演员张璇作为女一号,独挑大梁。《云之锦》8月22日全国公映。

《云之锦》是以有着“东方瑰宝”之称的云锦作为线索,一度穿越元、清、民国三个历史年代,将这三个年代中的爱情仇仇完美地衔接。而在这三段刻骨铭心的唯美爱情中,张璇一人分饰三

角,讲述了三段不尽相同却同样可歌可泣的爱情故事。张璇在片中饰演的纳石失、荷叶、锦儿,是三位不同年代的云锦人,性格、人物特征完全不同,但同样的一点就是为爱很执拗。而且这三个角色人物跨度数十年,对于张璇来说也是一个不小的挑战。这三世恋情都有着甜美的开始,而最终的结局却不尽完美,令人唏嘘不已,三世虐恋让人揪心。

对于《云之锦》,张璇

可谓献出了很多“第一次”,张璇首次挑战了母亲的角色;在民国篇里,张璇饰演的角色从少女到“孩儿他妈”,张璇将如何诠释出伟大深沉的母爱气质,让人不禁对张璇的表现多了几分期待。张璇表示,为了演好这个孩子妈自己做了不少准备工作,毕竟自己还年轻,不是很能体会妈妈的心态,所以之前就去观摩了很多别人演的妈妈角色,还找自己的妈妈取经,以便能演

好这个角色。不过张璇笑称“能够在角色里,体会从青涩到成熟的蜕变,对于演员来说是非常幸运的一件事儿!”

张璇在《云之锦》里受到张瑜导演重用,担纲女一号,为取得最佳效果,不惜慷慨“舍身”,大尺度半裸出镜。而对于张璇本人而言,她觉得如果能够为戏好,半裸出镜也是绝对值得的。虽然克服了不少心理障碍,但演员本就应该尊重剧本,以达到最好的效果。

### 《武林风》再征新西兰

## 中国勇士挑战食人族

本报讯(记者 师文静) 从8月10日起,河南卫视《武林风》连续播出三期征战新西兰的赛事。8月24日晚,中国勇士将在新西兰的战场上血拼世界上著名的食人族毛利人。林帅和谢雷从夙敌变为队友,携手在海外迎战泰拳大佬。

作为新西兰的土著民族,毛利人是世界上著名的食人族。虽然现在已经有200多年不再吃人了,可是现代的毛利人仍然为他们祖先的悍勇感到自豪。有人说,毛利人就是天生的战士,他们把荣誉视为生命。面对骁勇的毛利族勇士,中国勇士该有怎样的表现呢?对观众来说,也

许能在毛利族勇士的现场表现中,去探寻几百年前毛利族祖先的悍勇和视死如归的战斗精神。

熟悉《武林风》的观众,对林帅和谢雷两位选手不会陌生。谢雷凭借和林帅一战成名,在中国勇士之路上顺风顺水。

在当晚的比赛中,谢雷以小打大,对阵新西兰泰拳冠军布兰顿·瓦迪。面对身高和体重均大于自己的对手,谢雷发挥了他一向完美无缺的防守,并且数次突然启动反攻,把对手逼至擂台边角,最终取得胜利。在赛后采访中,谢雷说,“我等着林帅从天空塔上跳下来。”

## 省美举办齐鲁书画名家联展

本报讯(记者 霍晓蕙) 共振——齐鲁书画名家作品联展8月21日至23日在山东省美术馆举行,该展邀请了在全省绘画领域具有代表性的部分水墨画家参展,展出120余幅精品画作。此次展览由中国儒学

年鉴社等主办,共有沈光伟、梁文博、曾先国、常朝晖、初中海、王晓晖、李学明、李广平、张宝珠、贾荣志、李勇、赵建军、刘玉林等13位艺术家参展,旨在展示同一地域艺术家在书画领域的艺术“共振”。

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## ——SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是难治性顽疾之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠药物,口服抗癫痫药物只能控制或减少癫痫的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这使癫痫成了许多患者噩梦般的疾病,口服各种抗癫痫药物但癫痫却时发时愈,总治不好,因此,传统口服药物治疗法不是最好的根治办法,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技术手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些顽固性癫痫,乃至几十年,长期药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

**SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?**

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队,集国内、外先进水平,针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法治疗效果不好的顽固性癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经传导系统,高科技术手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫

从此不再发作。同时,配合中西医药,修复异常神经并优化基因组合,使其后代不再遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治疗快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有重大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

**治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?**

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,癫痫病

专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病的专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

**特别声明:**

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以对患者生命、视患者为生命。请长期病患者共抗病魔,同事健康。本月3日至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有有效证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者均由首诊医生

固定专家门诊负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗协议。治疗结束后,复诊,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前一天电话预约,谨防耽误。

**济南中医癫痫病医院**  
康复热线:0531-69980660/69980770  
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯悦新城西邻)  
网址:jdxbyy.com